
 
JUZGADO PRIMERO DE FAMILIA DE ORALIDAD 

CARTAGENA, D. T. y C.            

 

 

FIJACIÓN EN LISTA 

 

Para dar cumplimiento a lo normado en el artículo 391, Inciso 6° del C.G.P.  

en concordancia con el artículo 110 de la misma normatividad y el artículo 

9° de la Ley 2213 de 2022, se fija la presente lista  en el Micrositio de este 

Juzgado, dispuesto para tal fin por el Consejo Superior de la Judicatura, por 

el término de un (1) día, hoy trece  (13) de Junio de dos mil veintitrés (2023), 

hora ocho de la mañana, para dar en traslado las EXCEPCIONES,  

propuestas por la parte demandada,  dentro del proceso de ALIMENTOS 

PARA MENORES, RAD: 2023-00005-00, DEMANDANTE: ROCIO DEL 

CARMEN ALVAREZ FRANCO contra JAIR ALEXANDER BORNACHERA 

MORENO, por el término de tres (3) días, los cuales vencen el dieciséis (16) 

de Junio de dos mil veintitrés (2023), a las cinco de la tarde. 

 

 

THOMAS TAYLOR JAY 

SECRETARIO 

 

 

 

SECRETARÍA:  

Cumplido lo anterior, se desfija de la secretaría y se anexa a su referencia, 

hoy trece (13) de Junio de dos mil veintitrés (2023), hora cinco de la tarde, 

en espera del vencimiento del traslado dispuesto. 

 

 
THOMAS TAYLOR JAY 

SECRETARIO 
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SEÑOR  

JUEZ PRIMERO DE FAMILIA DE CARTAGENA BOLIVAR 

E.S.D. 

 

REF: DEMANDA DE ALIMENTOS DE MENORES 

RADICADO: 13001-31-10-001-2023-00005-00  
DEMANDANTE: ROCIO DEL CARMEN ALVAREZ FRANCO 

DEMANDADO: JAIR ALEXANDER BORNACHERA MORENO 

 

 

LILIANA PATRICIA SANDOVALA BERSAL, abogada en ejercicio, mayor y vecina de 

esta ciudad, identificada como aparece al pie de mi correspondiente firma, en mi condición 

de apoderada del Señor JAIR ALEXANDER BORNACHERA MORENO, demandado 

dentro del proceso de la referencia, por medio del presente escrito me permito contestar la 

demanda de alimentos de menores, instaurada por la Señora ROCIO DEL CARMEN 

ALVAREZ FRANCO, en su calidad de representante legal de sus menores hijos 

K.S.B.A. y K.J.B.A con base en los hechos que seguidamente expongo, oponiéndome a todas 

las pretensiones de la parte actora.  

 

LOS HECHOS DE LA DEMANDA LOS CONTESTO ASÍ:  

El hecho primero: Es cierto y se encuentra demostrado con los registros civiles de 

nacimientos adjunto a la demanda. 

El hecho segundo: Es un hecho totalmente falso, mi cliente ha sido cumplidor con sus 

obligaciones brindando arriendo, servicios públicos, internet y alimentos a sus menores hijos 

de manera permanente. Mi cliente manifiesta que actualmente esta laborando en la 

Metropolitana de Barranquilla.  

El hecho tercero: No es cierto ya que mi cliente manifestó que para la fecha el contrato de 

arriendo se encontraba vigente, dicho contrato mi cliente lo suscribió y realizaba los pagos 

por valor de $490.000 pagos oportunos de servicios públicos e internet Tigo hogar por valor 

de $300.000, de igual manera le entregaba la suma de $320.000 para alimentos, manifiesta 

mi cliente que sus menores hijos para el año 2022, se encontraban sus hijos K.S.B.A. y K.J.B.A 

estudiando en instituciones públicas, donde no se cancelaba nada y quedaban al pie de su 

vivienda, por lo tanto tampoco tenían necesidad de transporte ( Colegio María Reina y jardín 

Infantil Miles Caricias.) Mi cliente manifiesta que sus hijos habitaban en el kra 29 numero 

37-17 apto 101 hasta finales de enero del año 2023, donde la demanda le solicita a mi cliente 

que su deseo es mudarse para otro Barrio, mi cliente manifiesta que lo mínimo que se le 

requería para sus hijos el se lo proporcionaba y pruebo esto con los extractos de nequi que 

adjunto. 

El hecho cuarto: Mi mandante manifiesta como quedo anotado en el punto anterior y queda 

demostrados con las facturas y los extractos que aporto para su conocimiento y valorización, 

los hijos de mi cliente también se les proporciona matricula y pensión del colegio Nuestra 

Señora Fátima de la Policía Nacional, el cual se le descuenta a mi cliente mensualmente, 

costeando igualmente gastos de útiles, en un compromiso verbal que realizaron las partes se 

comprometieron a cada uno asumir los gastos de uno de sus hijos y hasta la fecha así se ha 

venido cumpliendo. Mi cliente manifestó que, para el mes de diciembre del 2022, le entrego 

la suma en efectivo de $600.000 para gastos generales. 

El hecho quinto es cierto; es cierto mi cliente labora en la entidad Policía Nacional Adscrito 

a la metropolitana de Barranquilla atco, pero no es menos cierto que mi cliente ha venido 

cumpliendo sus obligaciones como padre y es totalmente falso lo que esta demanda trata de 

mostrar, que es una persona que no cumple con sus deberes. 



Al hecho sexto: mi cliente se despacha manifestando que es totalmente falso y que ante el 

estrado judicial, mostrara a su señoría que siempre ha sido un padre cumplidor de sus deberes. 

EXCEPCIONES DE MERITOS Y PETICIONES  

 

Me permito proponer como excepciones de merito las siguientes las cual sustento de igual 

manera mostrando que siempre mi cliente ha sido un padre cumplidor de sus obligaciones y 

mas que demostrarlos con pruebas documentales, es su propia palabra la cual al momento de 

la practica del interrogatorio de parte, su señoría percibirá por sus sentidos la realidad de mi 

cliente. 

 

PRIMERA: cobro de lo no debido. No es cierto que mi cliente nunca en los meses que alega 

la señora demandante, no cumpla con sus obligaciones alimentarias en los meses de junio, 

julio, agosto, septiembre, octubre, noviembre, diciembre y enero del año inmediato de ser así 

no solo mi cliente se le adelantara este proceso de igual manera el proceso ejecutivo de 

incumplimiento de contrato de arriendo ya también se adelantaría, para su conocimiento 

dentro de los testigos que soportan esta contestación de demanda se encuentra referenciado  

el señor con el cual se suscribió el contrato de arrendamiento en el barrio la Esperanza cra 29 

numero 37-17 apto 101. Pruebo esta excepción con los recibos y extractos bancarios que 

aporto a la contestación de la demanda. 

 

SEGUNDA: CUMPLIMIENTO DE LA OBLIGACION: Manifiesto a su señoría que mi 

cliente ha cumplido con sus obligaciones a cabalidad proporcionándole a sus hijos calidad de 

vida, no solo con los pagos que realiza a las necesidades de sus hijos, si no a su calidad de 

vida y proporcionarle tiempo adecuado como compartir con su padre. 

 

TERCERA: ABUSO DEL DERECHO: Su señoría mi cliente no entiende el por que lleva a 

la señora a iniciar procesos judiciales en su contra, si ella tiene claro que mi cliente cumple 

con sus obligaciones a cabalidad y nunca ha sido requerido si no a la fecha por la señora 

madre de sus hijos, vuelvo y repito queda a su disposición la radicación de recibos de pagos 

a las necesidades de sus hijos. 

 

PRETENSIONES 

 

PRIMERA: Su señoría una vez demostrada el cumplimiento de los deberes como padre de 

mi cliente le solicito no acceder a esta pretensión. 

 

SEGUNDA: Su señoría mi cliente viene cumpliendo con dos cuotas adicionales por lo tanto 

no se puede sancionar a quien cumple con sus deberes de padre. 

 

TERCERO: Su señoría una vez demostrada el cumplimiento de los deberes como padre de 

mi cliente le solicito no acceder a esta pretensión. 

 

CUARTO: Todas estas pretensiones llevan el aval cumplimiento de mi cliente, en su 

momento procesal de ante mano manifiesto es mi propio cliente quien demostrara que nada 

de lo dicho es cierto, no se acceda. 

 

QUINTO: Mi cliente no requiere que amenacen con sancionarlo ya que es el primero que 

conoce las necesidades de sus hijos y siempre las ha venido cumpliendo. 

 

SEXTO: Su señoría de ante mano le solicito, que en su etapa procesal se cancele toda medida 

cautelar dada la situación que mi cliente viene cumpliendo sus obligaciones alimentarias. 

 

OCTAVO: no se acceda a las pretensiones. 

 

PRUEBAS 

Solicito se tenga como pruebas a favor de la parte demandada: 



DOCUMENTALES: 

Acuerdo conciliatorio Radicado 086-19 

Extractos bancarios nequi (8) 

Facturas de compra 

Recibos de pago de arriendo 

Recibos de pago de servicios públicos. 

 

TESTIMONIALES: 

 

• JULIO RAMON ARENAS PEREZ, lugar de notificación Cartagena Bolívar, celular 

3163130229 

• JOSE DEL CARMEN BORNACHERA MENDOZA, recibe notificación en la 

ciudad de Cartagena barrio la esperanza cra 30 numero 4024 celular 3042200732  

 

De igual manera téngase como prueba las aportadas dentro de la demanda introductoria. 

 

FUNDAMENTO DE DERECHO 

Fundo este contenido y oposición en lo dispuesto en los artículos 96, y SS del Código general 

del proceso   

 

NOTIFICACIONES  

 

El suscrito las recibirá en la Secretaría del Juzgado o en mi oficina ubicada en calle 119 

número 26-84 de esta ciudad, correo electrónico sabe0325@gmail.com, celular 3205560070. 

  

Mi representado y el actor en las direcciones indicadas en la demanda. 

Su señoría dando cumplimiento a lo estipulado en el decreto 806 de 04-06-2020 y su ley que 

lo reglamento, presento traslados a las partes a los siguientes correos electrónico: 

 

• Demandante: yao.kia28@gmail.com 

• Demandado: Jair.bornachera2191@.correopolicia.gov.co 

• Apoderado: roalfran@gmail.com  

 

ANEXOS  

 

Anexo los documentos enunciados como pruebas, poder a mi favor y copia del escrito para 

archivo del Juzgado.  

 

Del Señor Juez,  

Atentamente,  

 

 
 

LILIANA PATRICIA SANDOVAL BERSAL  

C.C. No. 32.775.834 de Barranquilla  

T.P. No.100.740 CSJ. 
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